
2019 年度 第３回こどものつどい部会議事録 

2019 年７月 14 日(日)10: 00〜 

場所：青少年センター 

 

＊出欠確認   出席者 35 名 

＊会長挨拶 

＊部長挨拶 

＊配布資料   別紙１ 第２回こどつど部会議事録 

別紙２ 担当役割決定表 

別紙３ イベントブース配置図・一覧表 

別紙４ チラシ・ポスター学区別配布数一覧表 

 

議 事 

１ イベントブースについて 

 各学区、イベントブース内容及びブース場所を話し合いにより決定し、部会終了後に

各学区のブース計画書を提出してもらいました（別紙参照） 

 

２ 各役割毎に打合せ 

 

 

３ 役割分担別検討状況報告 

(1)  宣伝 

ポスターの区割り、ポケットティッシュがある場合の作業、ポスター＆チラシの

配布方法の連絡について話し合いました。 

今後のスケジュールとして、これから、オリンピック及びパラリンピック団体へ

ロゴ使用申請の連絡、8 月中旬までにポスター及びチラシの最終案決定、8 月下

旬ごろに最終案を夢基金に申請を予定しています。 

 

 (2) 装飾 

今日は部屋のイメージとデザインを決めました。 

次回部会の 9月 15 日から装飾作業を開始する予定です。 

 

(3) 受付 

   今日は前期の受付資料を配布し、準備及び受付方法について、受付担当内で周知

しました。 

  メンバーの祭り当日の時間別受付担当者も決定しました。 

昨年の受付混雑状況を配慮し、配布補助、記入補助担当も追加しました。 

 

 



 (4) 誘導 

   昨年の誘導配置図をメンバーに配布し、前日及び当日の流れを説明しました。 

   こどつど部会で、警備員を配置した方が良いのでは？との要望について話し合っ

たところ、全員一致で配置賛成と意見がまとまりました。 

   今後、予算など執行部との連携を取りながら人員や配置場所などの具体案を練っ

ていく予定です。 

４ その他 

 ・ポスター・チラシデザインについて 

  デザイナーの待山さんから、三種のデザイン案を提示して頂きました。 

（部会内ではプロジェクターにてカラー呈示） 

出席したこどつど部員に見てもらい、多数決を取ったところ、3種類目の緑バージ

ョンのデザインに仮決定しました。 

  その後、出席部員全員の賛同を得て、緑バージョンのデザイン案に最終決定しまし

た。 

 

 ・連絡網について 

  先日の部会で、連絡網作成の為、部員の皆さんから電話番号及びメールアドレスを

頂きましたが、部員全員の方から LINE による連絡方法に承諾を頂きました。実際、

グループ LINE にも参加して頂きました。なので、個人情報保護の為、今期はペーパ

ーベースによる連絡網は敢えて作成しません。もし連絡手段として電話番号及びメー

ルアドレスが必要な場合は、こどつど役員にお問い合わせください。 

（部員の承諾を得ました） 

 

・自衛隊について 

今年の祭りの実施日数が前期の 2日間から 1日間になったことにより、さらなる参

加者増加、センター本館の混雑が予想されます。 

 そこで、自衛隊のかたに特殊車など展示してもらえる縁故がないか探しています。 

自衛隊の方とお話出来る方をご存じの方がいらっしゃいましたら、こどつど役員ま

で情報よろしくお願い致します。 

 

５ 次回部会 

  2019 年９月 15 日(日) 10：00～      於：青少年センター 


